

158名淄博企业家享绿色通道待遇

在交通出行、子女教育、医疗就医等方面有优待

03版



《齐风·甫田》 闪耀温州

借助舞台力量传播齐文化
促进与各地文化的碰撞

10月16日晚上7点30分,温州大剧院,伴随着悠悠的曲调,舞者以缱绻舞姿铺开古齐国恢弘的历史画卷。

当晚,由淄博市歌剧舞剧院原创的舞剧《齐风·甫田》,在温州拉开巡演的大幕,也拉开了借助舞台的力量传播齐文化并与各地文化碰撞的序幕。《齐风·甫田》凭借高超的艺术水准和鲜明的齐文化符号,唤起了温州观众对春秋战国的文化记忆,加深了对齐文化的理解,一座文化交流的桥梁已然架起。

接下来,《齐风·甫田》还将在淮安大剧院、厦门嘉庚剧院、重庆施光南大剧院、云南省大剧院等剧院上演。11月3日、4日还将在淄博大剧院进行演出,让淄博市民在家门口欣赏到这场超高水准的精彩剧目。

记者 张欣 摄

07版

美众议院通过涉港法案暴露美方险恶用心

新华社北京10月16日电 外交部发言人耿爽16日就美国国会众议院全会通过“香港人权与民主法案”答记者问。

有记者问:据报道,美国国会众议院全会当地时间15日审议通过了“香港人权与民主法案”。请问中方对此有何评论?

耿爽说,我们对美国国

会众议院执意通过所谓“香港人权与民主法案”表示强烈愤慨和坚决反对。

他说,当前香港面临的根本不是所谓人权和民主问题,而是尽快止暴制乱、恢复秩序、维护法治的问题。美国国会众议院罔顾事实、颠倒黑白,把肆意纵火、打砸商铺、暴力袭警等严重犯罪称之为“人权和民

主问题,是赤裸裸的双重标准,充分暴露了美方一些人在人权、民主问题上的极端虚伪和破坏香港繁荣稳定、牵制中国发展的险恶用心。美国在香港也有重要利益。如有关法案最终通过成法,不仅将损害中方利益,损害中美关系,也将严重损害美国自身利益。对于美方的错误决定,中方必将采取有

力措施坚决反制,坚定维护自身主权、安全、发展利益。

“我想再次强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。我们奉劝美方认清形势,悬崖勒马,立即停止推动审议有关涉港法案,立即停止插手香港事务、干涉中国内政。”耿爽说。

中国足球职业联盟预计年底前成立

足协下赛季不再
参与中超联赛运营

16版

办公楼出租出售

位于淄川雁阳路18号
天龙医药综合经营办公大
楼总面积3000平,可分
租、整租和出售,一、
二、四层为大厅框架式结
构(可根据需要改造),
三楼为办公室,带院子沿
街旺段,交通便利,停车
位充足,价格面议。

电话:15564398800 刘经理
13953318911 李经理